

穿着异域风连衣裙去热带放空

随着几场冬雨的来袭，上海的冷已然转变成了刺骨的寒，即便是穿上了秋裤和羽绒服都无法抵御那一阵阵充满“湿意”的风。炙热的阳光、湛蓝的大海、银色的沙滩还有冲浪的少年，这些夏天里稀松平常的身边事，而今都成为了女孩们冬天里可遇而不可求的“镜中月”。热带旅行还有另外一个好处就是无论你的假期长短、预算多少，总有一个适合你的去处。从简的“穷游”你可以去到泰国、新加坡、马来西亚、老挝、越南，从繁的“富游”你可以去到夏威夷、塞班、埃及、马达加斯加、毛里求斯、斐济……

既然是去到这些热情如火的地方，充满异域风情的连衣裙自然是女孩们箱子里必不可少的时尚单品。面对这类花花绿绿又大同小异的连衣裙，如何彰显出自己与众不同的时尚气质，着实不是那么容易的。用色彩来展现异域风情在前几年不得不说是一个不错的选择，而今这样的风潮却已然过去了。大片的色彩已然退居二线，以白色为底其他色彩仅为点缀，而今占据了主流趋势。减少了色彩运用的同时，转而利用刺绣、流苏、印花……来突出神秘的异域气息。宽松及褶皱的剪裁方式，让女孩们在举手投足间展现出了慵懒而又优雅的气息，更隐藏了冬天带来的小赘肉。



Holiday Dress

去最美的地方，穿最美的衣服

【文/何志为】



穿着2017春夏度假风去温带抒情

经历了半个多月的疯狂打折，商场里2016年秋冬的成衣终于即将全部售空了。随之而来的是2017年春夏的新款也基本已经全部上架了，但是尴尬的问题就这么诞生了。那些好看的方式现在不买，转眼间就断货了，但是现在买了，又只能躺在衣柜里，不知道何时才能穿。作为一个个的平凡女子，又怎么忍受得住这般的“煎熬”呢？何以解忧？唯有旅游！

普罗旺斯、圣托里尼、悉尼……都是不错的选择，但是旅行的费用以及所需要的假期都要比热带要多得多，可是为了能穿上那些新款的衣服这些又算得了什么呢？“小清新度假风”成为了2017年时尚圈最重要的关键词之一。条纹的元素搭配上解构主义的不对称剪裁，前卫的设计与小清新的图案碰撞在了一起，看似矛盾，实则擦出了不一样的火花，简约干净之余却又夹杂着万种风情。倘若，你希望展现出相对成熟的气质，那倒不妨选择千鸟格或是格纹的设计，诠释出都市度假风的感觉，充满了精致的美感又夹杂了摩登的气息。

